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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
átragadt a lön etést düh a vidéki 

egyetemekre is.
A debreceni egyetemen a budai- 

pesti példák hatása: alatt szintén meg­
kezdődtek a zsidót cn'ések, valamint az 
uccai tüntetések. A debreceni rend­
őrség azonban roppant erélyesem lép tt 
közbe és a tüntető egyetemi ifjakat 
beszorította a kollégium nagy udvará­
ba. Itt reggel 7 óráig körülzárva tar­
tották őket, majd egyenként Ír ■ igaz al­
tattak a kpzel kétszáz diákot. Vala­
mennyi elilém szigorú eljárást indított a 
rendőrség, sőt többeket ki is utasí­
tanak Debrecen terülteiéről. A pécsi 
egyetemen tegnap szintén m -gkezdőd­

tek a tüntetések és rendzavarások, de 
az egyetem rektora a legerélyesebb 
eszközt vette igénybe és azonnali bezá­
ratta az egyetemet. A pécsi rendőr­
ség is nagy készültségeket helyezett 
el az uccákon és minden rendzava­
rást szigorú intézkedésekkel megelő­
zött. A szegedi egyetemen teljes a 
rend, bár budapesti kiküldöttek iz­
gatják az ifjúságot. A pesti tünteté­
sek során letartóztatott Kol Larks Béla 
orvostanhallgatót az ügyészség Markó­
néra i fogházába kisérték.

Végletért a házszabály revíziós vita
A Ház tegnapi ülése iránt nagyon 

gyenge érdeklődés nyilvánult meg. Az 
elnök teljes busz percig volt kényte­
len arra várni, hogy annyi képviselő 
gyülekezzen össze, hogy az ülést meg 
lehessem nyitni. A házszabály revíziós 
vita meglepetés sze r ül eg végétért, mert 
a feliiratkozott szónokok nem jelentek 
meg. A gyűlés végén Györki íImire a 
napirendi vita során követelte, hogy 
a Ház tűzze napirendre Scitovszky b: 1 
ügyminisztiernek a csongrádi bomba- 
merénylet ügyében mondott legutób­
bi beszédét. Az indítvány körül na­
gyon viharos vita indult meg. Zsiti- 
vay Tibor házelnök közölte az ellen­
zékkel, hogy a jövő héten szünete .'esz 
a Háznak.
Embeteket rabolnak a marokkói ban­

diták.
Marokkóban benszülött rabló­

bandák garázdálkodnak és sok embert 
rabolnak el, akiket csak magas vált­
ságdíj ellenében bocsátanak szabadon. 
Legutóbb két francia repülőt négy hó­
napig tartottak fogságban és csak, a 
váltságdíj . megérkezése, után adták 
vissza szabadságukat. Legutóbb egy 
Zubilflage nevű dúsgazdag spanyol, ke­
reskedőt raboltak el egy postaautóról 
és elhurcolták a hegyek közé. Most le­
vél jött tőle a francia zóna katonai pa­
rancsnokságához, amelyben kéri, hogy

fegyveres erővel ne igyekezzék őt ki­
szabadítani, hanem indítsák meg a 
tárgyalásokat a váltságdíj felett.

Tejgnap délután indult kőrútjára a 
Zeppelin.

Csütörtökön délután startolt a la- 
kehursti repülőtérről Eckemer légha­
jójával. A rossz időjárás miatt kellett 
a reggelre tervezett indulást délutánra 
halasztani. A körrepülésen résztvevő 
utasok között ott vannak a kormány 
hivatalos képviselői és az amerikai 
nagyipar és pénzvilág sok kiválósága.

Vérfürdő Oroszországban.
A 'Volgatartományban moszkvai 

jelentés szerint éhinség tört ki és a la­
kosság fellázadt. A vörös csapatok va­
lóságos vérfürdőt rendeztek és lever­
ték a zendülést. A halottak száma is­
meretiem.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Néhány napi javuló tendencia ti­
tán újból1 eUanyhult a piac. Tömeges 
nyereségbiztositó eladások hatása alatt 
jelentős áresések következtek be min­
den vonalon. A határidőpiac első kö­
tései: búza márciusra 28.10—28.08, má­
jusra 28.92 28.90, rozs márciusra
26.74—26.72, tengeri májusra 29.64 
pengő. A készárupiacon alig volt for­
galom.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Adósságtörlesztés.
Végre közeledünk ahhoz az idő­

ponthoz, amikor az államhatalom kár­
pótlást készül nyújtani azoknak, akik 
a háború izzó hangulatában vagyo­
nokat adtak kölc.-ö ibe az államnak, 
a háborús terhek elviseléséhez. Végre 
úgy látszik, elhatározta magát a kor­
mány a hadikölc^öiiök karitativ fel- 
értékelésére, a hadiké k> ön jegyzők bi­
zonyos mérvű kárpótlására, mert érzi 
annak az ígéretnek rettentő súlyát, a- 
mit elődei tettek az állaim, teljes ga­
ranciájáról a badikölc ö lökkel szem­
ben.

1 ellát a kormány közelebb hoz 
bennünket a badikölc önjegyzők némi 
kielégítéséhez és ez azt jelenti, hogy 
végre belátja, mennyire a kötelessé­
gei közé tartozik a nehéz, fájó köny- 
nyek letörlése, a koldussá tett badi­
kölc önjegyzők bizonyos kártalanítása. 
Igaz, hogy ezt már régesrégen meg 
kellett volna tennie, ha tökéletesem át­
evezte volna erkölcsi súlyát és köte­
lező erejét azoknak az Ígéreteknek, a- 
miket annak idején az államhatalom 
képviselői a hadikölc-önjegyzőknek a 
pénzük biztos jövőjére vonatkozóan tet­
tek.

Igen helyes, hogy a kormány en­
nek a súlyos és nyomasztó becsület­
beli adósságának törlesztésére gondol 
s hibáztatni való csupán az, hogy a- 
mikor a filléreikkel a bajbajutott ál­
lamot készségesen megsegitőknek a jo­
gos követeléseiről van szó, évekig fon­
tolgatnak, gondolkoznak és mérlegel­
nek.

A kormánynak meg volt a módja 
eddig is, hogy ezt a becsületbeli adós­
ságot letörlessze. Ha annak idején, 
amikor nehéz állami pénzekkel egyik­
másik düledezőben levő magánvállalat­
nak megmentésére siettek, ezek he­
lyett a balkezesen vezetett vállalatok 
helyett a badikölc ö ljegyzők segítsé­
gére mentek volna, ma sokkal keve­
sebb lenne a könny, amit le kell tö­
rölni; sokkal kisebb volna a panasz, 
a zúgolódás, a fájdalom. Azokból a 
súlyos miiliárdokból legalább a kama­
tokra tellett volna s nem kellett volna 
az elszegényedett badikölc önjegvző- 
ket ridegen elutasítani és a, jajkiáltá-

Kiváló minőségű uradalmi aranylófogú

csöves tengeri kapható
terménykereskedőnél Sarkad! Nagy Antal
ucca 20 szám Telefonszám 63.
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saikat érzéketlent! és süketen mel­
lőzni.

De a segítségadást a végtelensé­
gig kihúzták s ezért mindenki keserű 
ízt fog érezni a szájában, a, kormány 
megkésett nagylelkűsége iránt.

OnntpÉljcs alapkőletétel az épülő 
Hossu'h-téri református iskolánál.

Megírtuk már, hogy milyep nagy 
ünnepséggel ’kjvánják emlékezetessé 
tenni az épülőfélben levő Jvopsut literi 
uj református .iskola alapkőié,tétedét. 
Az ünnepséget eredet illeg már ezen a 
héten akarták megtartani, de iaz épít­
kezés körül lezajlott bonyodalmak tisz­
tázásáig az egyház presbitériuma füg­
gőben tartoitta a te,rv megvalósítását.

Miután most már mindéin elvi a- 
kadály elsimult és minthogy az ala­
pozási munkálatok is folyamatban van­
nak. az egyház vezetősége végérvé­
nyeset! elhatározta, hogy az ünnepé­
lyes alapkőletételt a reformáció emlék­
ünnepén. azaz o{ctóbe.r 31 -én fogja 
megtartani. Az ünnepség, amelyre a 
megye, és a város vezetőségét is meg­
hívják, a délelőtti hálaadó istentiszte­
let után kezdődik. A gyülekezet a 
templomból vonul az épülő iskolához, 
ahol közének és az egyik lelkész imá­
ja után Bö.-zö menyi Jenő lelkész-el­
nök mondja az ünnepi beszédet. Az ün­
nepi beszéd elhangzása utján helyezik 
el az alapkövet. Az alapkőbe] beágyaz­
zák a református egyház jejlenlegi tör­
ténetét főbb vonásokban megörökítő 
ólo,m lapot, amibe egy szépít esi mester 
vési bele, a pár napop bejül megfoi- 
galmazandó érni ék sorokat

Az alapkőletételt ünnepségen az 
ünnepi szónokon kívül még a ható­
sági kiküldöttek és a többi meghívott 
vendégek is beszélnek. A Kopsuthtéri 
ünnepség végeztéiéi a Ref. Körben 
megtartják a hagyományos sze,retet- 
vendégséget,, ami iránt az idén a szo­
kottnál is nagyobb érdeklődés mu­
tatkozik.

Polgármesteri jelentés 
Szentes közegészségügyi állapotáról.

áílamsegófyt kértek az nj fcőrhdzl épületek berendezésére.
A hétfő délelőtti városi közgyűlé­

sen Szentes város közegészségügyi ál­
lapotáról is beszámolt a polgármester. 
Jelentésének idevonatkozó részében 
sajnálattal állapítja meg, hogy a La­
kosság bizonyos rétege a főorvosi hi­
vatal minden igyekezete ellenére is, 
nagyfokú közönyt tanúsít a ragályos 
betegségek meggátlása érdekében ki­
bocsátott törvényes intézkedésekkel 
szemben. A sok szomorú példa és a j 
sokszor alkalmazott szigorú büntetés 
sem talált kellő méltatásra, de azért 
bízik benne a polgármester, hogy nem- j 
sokára sikerül minden egyes szentesi 
polgár tudatába átvinni a ragályos be- 
tegségek elleni védekezés fontosságát.

Az egyes ragályos betegségek el­
terjedését számszerűen feltüntető sta- 
tisztikai adatok ismertetése után ki- ( 
emeli a jelentés, hogy a múlt évi ve­
szedelmes vörhenyjárvány milyen nagy 
rémületet idézett elő. Mind sürgetőbbé ( 
vált ezért, hogy a ragályos betegségek 
megakadályozása céljából a mai kor ( 
igényeinek megfelelő fertőző, illetve el­
különítő osztályt létesítsenek, mert 
meggyőződtek arról, hogy a fertőző 
betegségben szenvedő gyermekeket a 
magánlakásokon nem lehet kellőkép 1 
elkülöníteni.

Részletesen beszámolt ezután a 
polgármesteri 'jelentés a vármegyei

közkórház keretén belül létesítendő jár­
ványkórház felépítése ügyében tett ed- 

l- digi intézkedésekről. Örömmel állapít­
ja meg. hogy a népjóléti miniszter a 
kórház felépítési és felszerelési költsé- 

1 gének felerészét magára vállalta, a- 
1 minek következtében megvan a remény 
‘ arra, hogy ez a hiányt pótló intézmény 
1 a legrövidebb időn belül megkezdheti 

működését.
í A tüdővész elleni védekezésről is 
1 SZÓ van a beszámolóban, amelyből ki­

tűnik, hogy ez a gyászos népbetegség 
; az utóbbi esztendőkben kevesebb ál­

dozatot követelt Szentesen, mint az 
Alföld többi városaiban.

A polgármesteri jelentéssel kap­
csolatban említjük meg, hogy a vár­
megyei közkórház épületeinek felül­
vizsgálata és az ezzel kapcsolatos vég- 
elszámolások megejtése most van fo­
lyamatban. Az összes építkezéseket 
rendben lévőknek találták és most még 
csak az okoz gondot a megye vezető­
ségének, hogv miből fedezze a hiányzó 
berendezési tárgyak beszerzési arat. 
Igaz ugyan, hogy 200 ezer pengő ál­
lamsegélyt kértek erre a célra a nép­
jóléti minisztertől, de mi után eddig m g 
nem nyilatkozott a miniszter, hogy haj­
landó-e a segélyt megadni, nágyon 
kétséges, hogy az idén sikerül-e a hiá­
nyokat pótolni.

Szives tu­
domására ho­

zom a nagyérdemű 
hölgyközönségnek, hogy

üzletemet modernül be en- 
deze<t fülkékkel bövlfet/em ki. 
Sikerült alkalmaznom egy fővá­
rosi, eísSronguan képesített 

szakmunkást, akt tökéle­
tesen végez viz- és 

vasondoldlds*, haj­
vágási, fejmosást 

és hajftst st 
Hennával is.

A nagyérdemű hölgyközönség to­
vábbi szives támogatását kérem 

tisztelettel :

Dobos Ferenc SÄ?

Hendörlegénpgi létszimcsSh 
hentes a vidéki kapitányságoknál.
Milyen sors vár a szentesi kapitányságra.

Hetek óta tartja magát nqmcsak 
Szén te,s an, de másutt is az országban 
az a hiheteiletn hir, hogy felsőbb lx> 
Íve n újabb re,ndőrjegénykég i j étszám- 
csökkentésre, gondolnak a vidéki ka­
pitányságoknál. A csendőr laktanya ü- 
gyében múlt vasárnap ,a polgárimé,s tépi 

1 hivatalban megtartott príeketzleten az 
egyik városi képviselő js szóvá teilte 
c&t az ügyeit. Miután pejdig niz értéé 
•kezleitan jelenlévő főispán és alispán 
se cáfolta meg a randőr,legény ségi lét­
számcsökkentésről szóló éi'te|sülésieket, 
budapesti tudósítónkhoz fordultunk az 
üggyel kapcsolatos felvilágosítások 
megszerzése végett.

Értesüléseink, — a mal vekhez ez 
útion jutottunk, •— nem teljesen vilá­
gosak. A belügyminisztérium i|lletté­
be s ügyosztályában szokatlan elzárkó­
zással nyilatkoztak, illetva csak annyit 
voltak hajlandók közölni, hogy a sze­
gedi kerületi főkapitányság terül éltén 
tényleg bizonyos legénységi létszám­
beli »változásokat« óhajtanak végre­
hajtani, de arra a kérdésre], hogy 
Szenteden a legénységi létszámot hány 
fővel csökkcjntiiik, választ neon adtak.

Azt mondták, hogy az intézkedés ki­
zárólag kerületi főkapitány hatáskö­
rébe tartozik,, amely (legjobb belátása 
és helyi yiszonyok figyelembe vétele 
mellett tejszá (meg a méltán szükséges 
és általa legcélszerűbbnek talált ren­
delkezéseiket«.

A fentti kijeieintésekein pontosan 
eligazodni r cg dk i vili (bajos ugyan, dei 
annyi mindonézre kivehető, hogy le­
génységi létszámbeli változás« ejőtt áll 
nemcsak a szép tépi, de a k őrület többi 
kapitánysága is. Ha a vá+ros régi kí­
vánsága érteim ébtefi fej meilnék a 
rendőr legény ség létszámát, e|zt osztat­
lan megelégedéssel fogadná minden­
ki, ámde jattól tartunk, hogy a titok­
zatos »létszámbeli változás« létszám- 
csökkentést jejle|nt, ;am;i annál kevésbé 
volna megérthető, (rnept hisz az a 37 
ezciv pengő, lamfű a városra rendőrségi 

i hozzájárulás dinién kivefiejtte(k, a rend- 
! őrség fejlesztésére, nem pociig létszann)* 

beli lepzanálására |köte(lezi az orré il­
leték ep ténvelzőkct. 1
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KoBSuth-utca 8 szá 1.
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IfiTVekeZZen bevásárolni szövet, bársony, vászon, flanell, szőnyeg, függöny Mb. szükségletét,
mert e költözés miatt m5r csak november 1-ig van alkalma

mélyen leszállított árak mellett a legjobb minőségű árut beszerezni
MARKÓ BÉLA ÁRUHÁZÁBAN.

>>

IFagg sikerűnek ígérkezik az iparosok 
nZaggar Vásárja.

Már megírtuk, hogy a; Ipar tes­
tület a Magyar Hét alatt kiállitásszcrü 
"Magyar Vásárt« rendez a testület a- 
zon tagjai számára, akiknek nincsen 
uccai kirakatuk. A Magyar Vásárra 
nagyon sok szentesi iparos jelentkezett 
és az eddig jelentkezettek már meg 
fogják tölteni áruikkal az Ipartestület 
nagytermét. Most felmerült az a gon­
dolat, hogy a Magyar Hét kirakat- 
versenye során a bíráló bizottságnak 
meg kellene bírálni az ipartestületben 
kiállító iparosok árukészletét ízléses 
elrendezés és más szempontból, mert 
különben ez a csoportja az iparosok­
nak önhibáján kívül hátrányba kerül­
ne a kirakattal rendelkező iparosok­
kal szemben. Ennek a megoldása sem­
mi akadályba nem ütközik és méltá­
nyos is volna, a kiállító iparosokat ily 
módon belevonni a kirakat verseny be.

A Magyar Vásár ünnepélyes még­
nyitása jövő vasárnap, november 4-én

Gyújtogatással gyanusitanah egy Szentesen elfogott félkegyelmű
vásárhelyi fiatalembert.

délelőtt 9 órakor lese.
, Érdekesnek tartjuk megemlíteni,
' hogy a szentesi ipartestület elnöké­

nek, Halász Józsefnek lapunk múlt va­
sárnapi számában megjelent, a Ma­
gyar Hétről szóló cikkét a szegedi ke­
reskedelmi és iparkamara sok szóró, 
sitotta és közlés céljából megküzdötte 
a kamara területén megjelenő összes 
újságoknak.. \

A Magyar Vásárral kapcsolatosan j 
még azt az értesülést kaptuk, hogy 
az ipartestülct mindazoknak a szeint- 
tesi iparosoknak, akik ezen a vásáron 

' résztvesznek, *egy emlékira,to,t fog ad­
ni. Általában úgy a jelentkezések szá­
mából, mint az iparojsojk készülődésé­
ből a,z látszik, hogy a Magyar Vásár 
tényleg nagy sikerűinek Ígérkezik és 
egyik nagyon jó eszköze, lesz a ma­
gyar árukért folytatandó egyheti pro­
pagandának.

Még a hétfői hetipiac alkalmával 
történt, hogy a Kossuth téren posz.- 
toló rendőr előállított a kapitányságra 
egv toprongyos kinézésű és bamba te.- 
kintetü fiatalembert. A járókelők hív­
ták fel rá a rendőr figyelmét, miért a 
fiatalember ro-szul lett és összeesett a 
piaci tolongásban.

A rendőrségen enni adtak a szem­
látomást kiéhezett és az éhség miatt 
panaszkodó fiatalembernek, majd ki­
kérdezték, hogy hová való és miként 
került Szentesre. A máskor egyébkent 
nagvon könnyű munka ez alkalommal 
rendkívül nehéz feladatnak bizonyult, j 
A kérdezett révedező szemmel és resz­
kető fejjel bámult a rendőrökre. Ke­
zeivel szakadozott, foltos ruháit bab­
rálta, míg végre nagynehezen kibökte, 
hogy Karácsonyi Bálintnak hívjak. 
Hosszú ké r d e z ősköd és után lehetett az­
után csak belőle kiszedni, hogy 21 
esztendős és hogy Hódmezővásárhely­
ről kóborolt el Szentesre.

Arra a kérdésre, hogy munkaike­
resés végett jött-e Szentesre, tagadó 
választ adott, ellenben lassanként el­
mondotta, hogy azért jött idei, mert 
»kigyulladt a tanya és félt otthon ma­
radni«.

A fiatalember zűrzavaros előadása 
alapján a hódmezővásárhelyi rendőr­
séggel lépett érintkezésbe a kapitány­
ság s igy teljesen tisztázódtak Kará­
csonyi Bálint életkörülményei. Meg­
állapították, hogy veleszületett elme- 
gyengeségben szenved ugyan, de azért 
mint a féle béreslegény szolgált Hor­
váth Ferenc vásárhelyi gazda Makai- 
uti tanyáján. Az utóbbi időben egye­

dül csa,k ő "tartózkodott a t unyán, a- 
mely a. múlt hét vége felé kigyulladt 
s ugyanakkor tűnt el környékről a 
Szentesen elfogott béreslegény is.

A vizsgálat eddigi eredménye sze­
rint nincs kizárva, hogy benne rejlő 
beteges hajlama következtében ő gyúj­
totta fel a tanyát. De az is valószínű,, 
hogy vigyázatlanságával idézte elő a 
veszedelmet.

Mindezt a hódmezővásárhelyi ka­
pitányság fogja megállapítani, amely 
már át is vette a szentesi rendőrség­
től a hétfői hetipiacon őrizetbe vett 
Karácsonyi Bálintot.

Temesvár^ Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22.________Telefon: 22.

Bhz dt
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlési KORFU, LISZT ás min- 
denféle D9R9 állandóan topható.

Pénzkölcsönt
közvetítek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8-94% töke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett
TOm.HR hflZÜH

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

VASÁRNAP, OKTÓBER 28-ÁN három elő­
adás délután 4 órakor mérsékelt, este 6 és 
Yr9 órakor rendes helyárakkal színre kerül:

Tilos a flört
8 felvonásban. Főszerepben Putty Lia. Ame­
rikai vigjátékattrakcié ja! A csók, mint háló 
aranyos kedéllyel ragyogtatja be ezt a nagy­

szerű vidámságot. Végnélküli nevetés.

Vadon szépe
6 felvonásban. Főszerepben: June Marione 
és Rex a csódaló. Elképzelhetetlenül érdekes 
lóverseny. Izgalmsk sorozata. MAGYAR ÉS 

FOX HÍRADÓK.

Uj nyomozás folyik 0 csongrádi 
bombanwénylBt ügyében.
Napojk óta az érdeklődési közép­

pontjába került Szentesen az a bot­
rány, amely egy parlamenti, feliszóliac 
lá|s során szomszéd városunkkal, 
Csongráddal kapcsolatosan kipattant. 
Fábián Béla országgyűlési képviselő, 
mint azt közöltük, azzal vádolta meg 
a parlamentben Sztranyaviszky Sándor 
államtitkárt, hogy »gyilkosságokat par 
lástol el«. Az óriási szenzációt keltő 
támadás után most már konkretizálta 
i,s Fábián Béla vádját és azt állította 

■ pontos napra és adatokra hivatkozva, 
j hogy dr. Tóth István csongrádi pol- 
i gármester még a tavasz folyamán egy 

jelentést küldött Sztranyavszky állam,- 
' titkárhoz. A jelentésben részletes ada­

tok vannak a bombamerénylet tettei­
déiről, 3(kik a jelenték szerint a tör­
vényszék ál táj bizonyítékok hiányában 
felmentettek kö ött keresendők. Súlyos 
vádakat emel a csongrádi polgármesi- 
ter névszer int felsorolt csongrádi lako­
sok ellen és adatokat sorol fel. hogy 
kik, milyen megvesztegetés mia;tt tet­
tek mentővalloimáist. Dr. Tóth István 
azért tette me(g a Fábián Béla által 
másolatban bemutatott irat szerint a 
jelentését, hogy Csongrádot meg le- 
íiejssen menteni »a jobboldali bo'.se- 
vizmujStól«.

Scitovszky Béla belügyminiszter a 
Házban oda nyilatkozott, hogy ezt a jc.- 
lentést a, minisztérium tényleg meg­
kapta. Azonban részletesein nem nyi­
latkozhat ik az ügyről, mert az aktát 
megküldte Szajay József szegedi kér. 
főkapitánynak ées most nyomozás fo­
lyik a bombamerénylet ügyében. Sza- 
lay József főkapitány eddig még nejm 
tudott olyan eredményt ejt érni a nyo­
mozás során, amelynek az alapján az 
eljárás a gyilkosok ej len megindítha­
tó volna, bár jelentébe szerint: >a bűn'- 
szövetkezeit tagjai között összeveszés 
támadt és azo|k egymás éjien beszél­
nek«.

Ennek az ügynek az előzményei 
Cdongrádon jó néhány hónappal ezer 
lőttre nyúlnak viasza. A képviselőtes­
tület egy. része-, ajcik között ott van a
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FEUER LAJOS
Királyrózsa egyedftl nálam kapható ttll eltevésre.

burgonya üzletét 
megnyitotta. íK““,“4“;.>7> Lutheránus templom

bőmbamt‘.rényleit [Deliben szerepelt, de 
f elme,n tett néhány vádlott iß, elleméiki 
álláspontra helyezkedtek dr. Tóth Ist­
ván polgármesterrel szemben. Éles 
harcojk keletkeztek a képviselőtestü­
leti közgyűléseken. Legutóbb megob­
struálták Piroskáék a költségvetést és 
nagy botrányok között kivonultak a 
közgyűlési terepiből. Ugyancsak el­
lenzékbe mentek át Plrcxskáék Csong- 
•rád egységespárti képviselőjével, Grcs- 
ko,vics Józseffel szegőben. A helyzet 
nagyon elmérgesedett Csongrádon, 
mert Piro<skáék, ahol csak tehették, 
kellemetlenségeket ojkoztak dr. Tóth 
István pojgá rmes te.rnqk és Greskovics 
képviselőnek-

Ugyanezzel az űggyejl kapcsola­
tos az is, hogy dr. Fankas Béla fő­
ispán, akinek már szerdán kellett vojl- 
na visszajönnie Budapestről, még teg­
nap is a fővárojsban tartózkodott. Enei- 
detileg azért mejnt a ‘főispán Budav 
pestre, hogy a városi képviselőtestü­
letnek a csendőr lak tanya 2500 pen­
gős házbérhojzzájárulásáról hozott har 1 
tározatát felvigye, a beilügyminisztéri- 
umba és a csendőrség jittartása ügyé­
ben tárgyaljon. Közben azonban ki­
pattant az óriási szenzációvá nőtt a * 
csongrádi botrány és igy az ezzel kap­
csolatos tárgyalások .tették szükséges­
sé a főispánnak Budapesten való ma­
radását.

A bojmbalmerénylet ügyébegi meg­
indított bj nyomozás é(rtheitő érdek­
lődést. váltott ki az egész országban. 
De Szenteß polgárságából nem csak, 
azért, mert alig néhány kilrtnétejre 
fekvő városról van szó, (hanem azért 
is, mert annak idején polc szentesi 
vett részt a csongrádi haktIbálon, 
amelyen az elvetett boraiba nemcsak 
az ojtt megjelent szerencsétlen és ár­
tatlan áldozatokat sújtotta porba, de 
kimondhatatlan kárt okozott Magyar- 
ország hírnevének is. ,

milyen király kell 
IlZaggarorszdgnak.

Rákosi Jenőnek egyik fővárosi 
lap tegnapi számában okos, józan 
és bátor cikke jelent meg a király- 
kérdésről. Az utolsó évek legérté­
kesebb és legjelentősebb vezércikke 

; ez az irás, melyből az alábbi soro­
kat idézzük:

I Én tudom, hogy itthon a király­
kérdésben, melyre nézve a kormány 
veszedelmes tájékozatlanságban tartja 
a közönséget, három, négy, ötféle né­
zet van forgalomban. Tudom, hogy 
Erdélyben hallani sem akarnak a régi 
dinasztiáról; a napokban olvastam a 
horvát vezérpárt vezéreinek nyilatko­
zatát, mely szerint a magyarokkal le­
hetséges a baráti megegyezés, mlely 
csak akkor lenne lehetetlen, ha a ma­
gyarok a Habsburgokhoz ragaszkod­
nának. A napokban járt nálam a Fel­
vidék egy jeles és kitűnő magyarja, 
aki azt mondja, hogy ott nyolcvan szá­
zaléka a lakosságnak Habsburgé Lie­
nes. Ezek után — minthogy itthon 
igy állunk — és minden kétségen ki­
vid igy állunk; további tájékozást ke­
resni külföldre mentem s ott megtud­
tam, hogy a Habsburgok ellen for­
mális paktum van az érdekelt hatal­
mak között. Ezek a biztos értesülések 
állapították meg az én irányomat, mert 
én az országért, a revízióért küzdők 
s nem egy családért, vagy épen sze­
mélyért, akik esetleg kockáztatnák a 
revíziót is és az országot is. Magyar- 
országnak olyan király kell, aki min­
den kvalifikációja mérlegelése szerint 
legalább is olyan nagy, mint aminő 
ennek az országnak a balsorsa. Király, 
aki hatalmával területeinket a lehető­
ségig visszaszerzi, ezért van junktim a 
revízió és a király kérdés közt. Király 
kell, aki az ország erkölcsi és gazda­
sági regenerációjának képességeiben, 
jellemében és anyagi erejében a, felté­

teleit hozza magával. Végül modern 
király, akinek tekintélyét nem az ud- 

; vari etikett és testőrség biztosítja, ha­
nem az, hogy a most induló uj vi­
lág számára van lejkikg, szellemileg és 
anyagilag felfegyverezve.

í IA-,közöltük a femtji cikket, habár
, mí azt hisszük, hogy az ebbegi a clicks 
; blen foglaltaik nem fejezik ki teljesen a 

magyar dolgozó polgárság meggyő­
ződését és álláspontját. Számszerű a- 

. da tóikat nlem lehet arra produkálni,
, hogy a polgárság (közül mennyi mi- 
i Ilyen! államformát,, vagy milyep jcirály- 
, 6agot tart az ország és polgársága ér- 
, deikéhein előnyősnek,. A mi polgársá- 
: gunjk a ^trianoni határok, kiszélesítését, 
i a polgári szaibadságjogojk teljességét 
; és a béikés munkai tehetőségét aícar- 
1 ja. Népszavazás esqtén az az államfő 
kapna többséget, aki mindesteket biz­
tosítani tudja.

Üszögmentességet biztosit

Csávázzon
ed
+» „PORZOLLAL" rn
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*0 gyógyszertárában Kossuth ucca 36 

(Csávázó hordót kölcsön adok) 
Telefonszám: 17.
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Nh <6

Nagy csira serkentő hatású.

Tisztelettel értesítem Szentes város és vidéke t. közönsé­
gét, hogy üzletemet a téli idényre
teljesen átszervezve a mai kor igényei- 
nek megfelelő árukkal rendeztem be.

Hllandűan nagy raktár női ás férfi dinafszöittiilibsn, télilabM beiméi- 
ben, bársonyokban, flanelok, ágy- ás aszfalgarnituráb, szőnyeg, paplan 
ás teljes menyasszonyi kelengyékben, cérna ás pamutvásznak, kötött ha­
ji"“ mellények stb., továbbá ismét raktáron tartom o rág bevált ás 
Hpróbált kelengye vásznaimat, melyre felhívom igen t. vevőim figyelmét.
Amidőn üzletem újjászervezését nb. vevőim szives tudomá- 
A ra.íozom» egyben köszönetét mondok a több mint 3 évtize­
des támogatásért és kérem szives bizalmukkal a jövőben is 
megtisztelni szíveskedjenek. Teljes tisztelettel

SCHWARCZ ANTAL £*&£&

Kávét
Jót és olcsón 
vehet

Gyarmatinál
a IRozi mellett

Állandóan friss pörkölés. 
Ugyanott minden más fű­
szer és háztartási Cikkek is 

a legolcsóbbak.

Télire eltenni való 
igazi szép
rózsa-
burgonya
már kapható

Kdntorékndl
Batthyányi ucca 3 szám.

Telefon 74. — Megrendeléseket ház­
hoz szállítjuk. Seriéshizlaláshoz való 
burgonya a legolcsóbb áron kapható.
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 26. Rom. kath.: Dö­
mötör vt. Protestáns: Dömötör. Nap kél:

I p 34 órakor, nyugszik: 4.53 órakor. — Hold 
kél: 4.9 órakor, nyugszik: 2.54 órakor.

Időjárás: Az időjá á.-ban változás rém 
várható.

— Beteg az iparügyi tanácsnok. Kál­
mán lm e városi iparügyi tanácsnak már egy 
hete beteg.

— Gyors tempóban folynak a városi 
munkák. A szép, de ült őszi napokat igyek­
szik a város kihasználni és ezért gyors tem­
póban folynak a különböző vá’-osi ép:;ke­
zesek. Még a tél beállta előtt befejezik a 
25.000 pengő értékű járdacpitkczések'et, te­
tő alá hozzák a berekháti egytantérmés és 
a kajáni egytantermes, tanítói lakásos uj 
iskolákat. A gőzfürdő tatarozás! mtmká'afai is 
javában folynak, bár sokkal nagyobb ará­
nyú javításokat kell végezni az épületen, 
mint ahogy aizt eredetileg gondolták. A ta­
tarozás közben rájöttek, hogy a tetőszer- 
kezet több helyen korhadt, nem csalk a 
szétrepedt1 fal felett. Azonban a közgyűlés 
által erre a célra megszavazott 3000 pen­
gőből futni fogja a natgfjobb a ányu ltaro­
zásokra is, mert a város nagyon jeleinlős 
részét a munkálatoknak házilag végezfteti á.

— Megszűnt az eb veszettség Szentesen.
A városi állatorvos tegnap jelentette a vá­
rosi tanácsnak, hogy az ebveszettség, me­
lyet julius 24-én állapítottak m.eg Szentes 
területén, megszűntnek tekinthető.

— Újból elítéltek egy vigyázatlan ke­
rékpárost. A rendőri büntetöhiró tegnap új­
ból e'Ítélt egy kerékpárost vigyázatlan haj­
tásért. Az eset julius 19-én történt, ami­
kor Untermüller Endre kereskedősegéd ke­
rékpárjával az üzlete előtt állít és Piti Fe­
renc cipészsegéd úgy belehajtott Untermül- 
!e kerékpárjába, hogy a kerékpár hátsó ke­
reke megrongálódott. Szerencsére Un'crmül- 
iev nem sérü't meg és igy Piti Ferencet 
csak vigyázatlan hajtás miatt mondták ki 
bűnösnek. Az enyhítő körülmények figye- 
embevételével 10 pengő pénzbüntetésre és 
az okozott kár megtérítésére Ítélték Piti 
Ferencet.

— Feloldottak zár alól égj udvart. Gö­
bölyös János (Rákóczi tér 33) udvarát az 
állatállományban fellépett sertésvész miatt 
zár alá helyezték, de minthogy 21 napi 
megfigyelés alatt újabb megbetegedés nem 
fordult e'ő, tegnap feloldották a zárlat alól. 
Ez a feloldás csak elméleti jelentőségű, mert 
mint megírtuk, az egész város területe még 
most is zárlat alatt vau a pusztító sertés­
vész miatt.

— Uj városi utász A város tanács 
C.euz Béla műszaki tanácsos előterjeszt .sere 
az ü esedésben lévő egyik városi utászi ál­
lásra november 1-től 3 hónapi próba szol­
galatra Gödér Imre földmunkást alkalmazta.

Táncolni csak Kissék elismert intézeté­
ben tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár 
maga eszközli. Olcsó különórák. Beiratkozás 
bármikor Tóth József ucca 17.

„Hangya“
Szövetkezetnél

zsír, szalonna,
morzsolt ton§6rÍ

és korpa
nagyban és kicsinkben állan­

dóan kapható. 

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
TELEFON. 

103. •» SZENTESI TELEPE. VÁSÁRHELYI
UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Legfciválább lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható. 
buzavésérlés mflsfls érakor.

— Az adóárverés elhalasztásáért a kor­
mányzóhoz fordult egy szentesi hadiözvegy.
Egy szentesi hadiözvegy, özv. Zöldy La- 
josné (Daru ucca 4) még a múlt hónapban 
a kormányzóhoz fordult és segítséget kért, 
hogy e' ne árverezze az adóhivatal a fél 
házát, amelyet 140 P adóhátraléka miatt 
lefoglaltak. Felsorolta kérvényében, hogy 5 
gye meke van, mind kiskorú és a 3 fiú je­
lenleg iparostanonc, akik semmit sem keres­
nek. Minden ingóságát eladta már, csak e- 
gyetlen szekrénye maradt meg, — mondja 
Írásában. Ezt az egyetlen szekrényt :s lefog­
lalták és október 27-én fél házával együtt 
elárverezik, tehát hatodmagá ml az uccára 
kerül. Elpanaszoija, hogy járt fent az adóhi­
vatalban, de ott azt mondták, hogy meg­
tartják az árverést. A folyamodvány végén 
elkeseredetten Írja, hogy talán jobb is volna 
gyermekeit eltenni a láb alól, legalább nem 
kínlódnának annyit. Csatolta a kérvényhez 
az adóhivatal árverési hirdetményét is. A 
kabinetiroda az iratot átette a népjóléti mi­
niszterhez, aki tegnap küldte le a polgár- 
mesterhez azzal, hogy a város saját hatás­
körében intézkedjen ebben az ügyben és 
»a kérvényben előadott különös méltánylást 
érdemlőnek látszó indokokra« kü.ön felhívja 
a polgármester figyelmét a* miniszter.

Értesítés. Dr. Czukeriaann Andor ügy­
véd irodáját a Czukermann orvos-féle I. kér., 
Farkas Mihály ucca 1 számai házba helyez­
te át.

— Cement, betoncső, köpor stb. 
Pálffynál. Telefon: 86.

— Lakodalmi meghívóját legszebben és 
legolcsóbban készítik el az »Alföldi Újság« 
könyvnyomdájában, Kiss Bálint ucca 10. sz. 
Telefonszám: 15. 

Áldott állapotban lévő nők, ifjú anvák
és betegeskedő asszonyok természetes »Fe­
renc József keserüviz használata által nor­
mális gyomor- és bclmüködést érnek el. Az 
ujabbkori nőgyógyitás főképviselői a Ferenc 
József vizet igen sok esetben kipróbálták és 
kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fáj- 
dalomnélkül hatónak találták. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben.

Tánciskola a Fel-őpárton budapesti tánc­
tanár személyes tanítása mellett, hétfő, szer­
da, csütörtök, szombat és vasárnap este. — 
Vasárnap este léggömb táncveratny és öt 
órás táncverseny dijakkal. Elsőrendű zene.

Bába továbbképző tanfolyam f. hó 27- 
én, szombaton délután 3 órakor a Betegse­
gély ző Pénztár rendelőjében előadást tart.

Dr. Farkas Béla ügyvédi irodáját Hor­
váth Gyula ucca 25 szám alá (özv. Aradiné 
úrnő háza) áthelyezte.

— Uj búzáért 24.50—24.60 pengőt fi- 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZnMOSKÖZHIÉb
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

r* POMTOS KÉSZÍTÉSÉ

D.SZABÓ LAJOS
KŐMŰVES - MESTER

PATAKI - ZUG 3.
L5 ••••••••••••-

Özv. Sólyom Jánosné úgy a ma­
ga, mint gyermekei nevében is a 
mély fájdalomtól és bánattól porig 
sújtva, de a Végzet megmásítha­
tatlan akaratában vallásos megnyug­
vással tudatja a felejthetetlen jó 
férj, szerető édesapa' és nagyapa, 
a jó sógor és kedves rokon

Sólyom 3fnos
gazdálkodó

áldásos életének 82-ik, zavartalan 
boldogsága ti ázass ágának 54-ik é- 
vében f. hó 24-én este 7 órakor 
hosszú ideg tartó betegség után 
történt gyászos elhunytál.

Drága halottunk hűt tetemeit f. 
hó 26-án, pénteken délután fél 3 
órakor fogjuk a Ili., Ve:seri ucca 
7 szám alatti gyászháztól a refor­
mátus egyház szertartásai szer n. 
a középső tem tőben lévő családi 
sírboltba örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1928. október 25.
Jóságos emlékedet örökké szeretet­

tel fogjuk megőrizni.
A gyászoló család.
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A Zsoldos gazdaságban ntántermesztett

„Székács 1055“ sz. 
NEMES VETŐMAGBUZA

beszerezhető a

Telefonok : 5, 72, 77.

— Elöáfltottak egy gázolással gynnrrsi- 
tott soffőrt. Megírtuk, hogy 9-én eg j t hcr- 
8utó a Horváth Mihály uccában e'ütötte. 
Havas Izsó kereskedőt, a< 8 na;x>n tűi gyó- 
gyu'ó súlyos sérüié-eket szenvedett Az ide­
gen auto a gázolás után tovább robogot, 
azonban tegnap délben Haras íz-.li a tyuk- 
piacon, a Fische- Albert féle vendéglő 
előtt meg lát* a és felismerte azt az autót, 
amelyik őt eiütőtte. Rögtön bejelentene a. 
rendőrségen, ahonnan detektívet kiiiiek ki, 
aki előállította az 57.976 rendszámú és Fris­
sig Béla • á-ár" el ji fcaromiike eske iő 'uaj- 
rlonát képező autó soffőrjét. A kapitánysá­
gon igazoltattak a ofiőrt, eg jzökőnyveí t- 
tek fel vele és azután szabadon engedték, 
de az eijá-ást megindították ellene.

Bleher szigetelő a legmegbiiha- 
tóbb nedvesség ellen Pálffynál. Tele­
fon 86. *•

Ingyen eresztjük be választható színek­
ben a súrolt festeden padlóját a közkedvelt 
Ltnol kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik, lakásában nem lesz por. 
2 ablakos Szobára 3 kocka 'elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schuknál. (A posta 
mellett.)

Sírkövet, sírkeresztet, műkövet ve­
gyen Pálffynál. Telefon 86.

nzfthelg áthelyezés.
Tisztelettel hozom nagyérdemű megrendelőim 
szive - todomésíra, ho.y az eddig Rá'-.óczi 

Ferenc u.C; 27 szám a'ad volt

cfpgszmChe'ymef Hlanzál-u. 18 sz.
a á helyeztem át — Továbbra is az lesi az 
eg,-edüli tőrekv'sem, hogy i-.léses k vitelü, jó 
anyagú cipőket, jutányos iron kész lsek és 
e'ozékeny, rontos kiszolgálással a n. é. k> 
zórség további szives páttf.'gá át ki.- dem. 1- 

jem. Telj:-s tis telette!

f 270
Dőms^di 3dnos

cipészmester.

SZÍNHÁZ
Heti mflwar:

Péntek: Gazdag leány. Pethö Attila, a 
Nemzeti Színház kiválő művészének ven­
dégjátéka.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

3 drb szép 7 hónapos 
htsjenef koca eladó 
I. Kfss Bdfnt-ncca 10 

szám alatt.

3 pengő
részletre családi, 

szabó, cipész
varrógépek

gyári áron, 12 évi 
jótálással

vctizvk ín becsen
>Kópct
elek.

■S« ■- i.
S/óchrnyl ucca r>7 sz.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20. Telefon: 20.

Bnzdt, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkdt, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
tengeri
minden mennyiségben a legol­

csóbb napiárban kapható.

Sertéshizlalok figyelmébe!
El.őrendti takarmány-

BURGOnYfl
ismét érkezett legolcsóbb nép! áron, 
amely a drága tengerit teljesen pótolja 
és a leggazdaságosabb sertéshizlaló. 
50 kilógramon felüli vételnél díj 
mentesen házho z szállítva ka ható

Nyiri-közi 
üzletében,Pólya Lajos

Telefon 85.
Győződjön meg magas tápértéké, ől 1

El DJ HÁZASOKI
Boldogságuk C:ak úgy lesz tel­
jes, ha fcutor-szGkségleíüket

HIRZF.NKQRN
asztalosnál szerzik be, hói t>ö- 
nyörü szép bútorok meglepő ol­
csón árus.itatnak részletre is.

IV, Soós ucca 11. szám alatt.
 6260

Villanyszereléseket
részletfizetésre is a leg- 

jutányosabban készít

özv. MOLNÁR NÉ
Üzlet

villanyszerelőmester.
KISPIAC TÉR (Béládi-házban).

Szentes város polgármesterétől. 
9927—1928. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A Kurcahid gyalogjárdájának át­

helyezésénél szükséges mintegy 800 
köbméter föld szállítására versenytár­
gyalást hirdetek.

Ajánlatok szabályszerűen kiállítva, 
lepecsételt zárt borítékban »Ajánlat a 
Kurcahidhoz szükséges 800 köbméter 
föld szállítására« felirattal 1928 évi ok­
tóber hó 30-án délelőtt 11 óráig adan­
dók be a városi iktató hivatalban.

Később érkezett és utóajánlatok 
nem vétetnek figyelembe.

Ajánlati ivek és feltételek a vá­
rosi mérnöki hivatalban szerezhetők 
be.

A városi tanács fentartja a jogot 
hogy az ajánlatok közül az aján-a na.

A Sarkadl-telep udvarán poroláshoz alkal­
mas tiszai homok ismét kapható. 6888 
Pénz- vagy buzakölcsönért kétszobás lakást I 
aduk; értekezni lehet Nagyörvény ucca 53 -
szám jalatt. 6898

Nyomatott az »Alföldi

Arcszépitéshez bármely gyártmányú krémet 
vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citro­
mos borax-, száraz bőrnél Zendus növény- 
szappant. Elmulasztja a szeplőt, méjfoltot, 
pörsenést huzamosabb használatnál végleg 
eltünteti. 1 darab ára 80 fillér. Kapható min­
den gyógyszertárban.

lati árakra való tekintet nélkül szaba­
don választhasson.

Szentes, 1928. évi október hó 22.
Dr. Négyes! Imre s. k.

polgármester.

Jóállapotban lévő jó kályhát esetleg cserép- 
kályhát keresek megvételre. Címeket kérem 
a kiadóhivatalban leadni. 6777

É'e'misze ki.it íiKoppasztókat felveszünk ..
Részvénytársaság (Csirketctep). 6838

Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállaltat nyomdájában Szentesen
Hirdessen lapunkban.
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